



Title	正誤表
Citation	經濟學研究, 41(3)
Issue Date	1991-12
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/31890
Type	bulletin (other)
File Information	41(3)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

『経済学研究』第41巻第3号

正 誤 表

本号に下記の誤りがありました。御わびし、訂正させていただきます。

	誤		正
1. 12ページ20行目	世界経路	→	世界経済
2. 37ページ16行目	業積	→	業績
3. 40ページ下から8行目	間の間	→	間の格差
4. 41ページ12行目	buisnessman	→	businessman
5. 45ページ下から3行目	問いに對て	→	問いに對して